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Y10 Takoe
Xumuuyeckoe
Ae1eHue’?




L

.
¥ Yro Takoe

YypPaeHeHue
XumuyeckKkou
peakuyuu’?



® KKeCeKyHIHO B
OKPY:KaIIEeM MUPeE H
BHYTPH HAC NMPOTEKAIOT
MUJIJIHOHbI
XUMUYECKUX peaKuuu



® Xumuueckue peakuyuu
KJIACCH(PHUIUPYIOT MO
Pa3HbIM NMPU3HAKAM



Kakue no mennoesomy
agekmy peakuuu 8bl
3Haeme?



OKiaaccupukanmus
XUMUYECKUX peakuyuu 1o
TemJI0BOMY 3 deKTy:

@® >noomepmuueKue
(uayuiMe ¢ morjaoleHueM
TEIJIOThI),

® 'x30mepmuyeckue
(uaymue ¢ BblJAeJIeHUEM TeII0OThHI)



OKinaccupukanusa
XUMUYECKUX peaKuuu
10 YHCJIY U COCTABY
NCXOAHBIX BEelIeCTB U
IPOAYKTOB PeaKINH



® PaccMoTpum nepBbIn
TUII XUMUYECKUX
peakuuu Mo YMcjay u
COCTABY MCXOAHBIX
BEIECTB U MPOAYKTOB
peakiuu



. Peakuum
pa3/10XeHun




3adaHue

® Janumure B Terpaau
YPaAaBHEHHE XUMHUYCCKOM
PeaAKIIUN:

Humpam Kaaus

pasziazaemcsa Ha KUuciopoo
U HUMPUM KAJUSA



YpaeHeHuUe peakuuu:
t
2KNO, =2KNO, + 0,1



onbim

@ IlpoBeaeM peakuuro
Pa3JI0KEeHHUS THAPOKCHIA MeaH
(1) npu HarpeBaHUM.

® 3anuineM ypaBHEHHE PeaKIMu:

cuopokcuo meou (Il) paznazaemcs
Ha okcuo meou (11) u ooy



YpaeHeHuUe peakuuu
pa3s1I0)KeHUst
a2udpokcuda meou (ll):

Cu(OH), = CuO + H,0



3adaHue

@3anuiuTe ypaBHEeHHUE
peakuuu pa3JioKeHUu s

2uopokcuoa ycenesa (111),
3Hasl, YTO IIPHA 3TOM
MOJIYYAIOTCH

okcuo xycenesa (111) u 6ooa



YpaeHeHue peaKuyuu
pa3sioKeHUs
2udpokcuoda xene3a (lll):

2Fe(OH), = Fe,0, + 3H,0



® Ml Bce Bpems
F'OBOPHUM, YTO UCXOIHOE
BEIECTBO pa3jiaraercs.

® JTOT THII peaKIU TaK
U HA3LIBAETCH —
peaxkuuu paznoMHceHus.



Peakuuu paszioxceHus

- 3TO TAKHe peaKkliu, B
pe3yJjbTare KOTOPbIX U3
OJJHOI'0 CJIOKHOIO
BellecTBa 00pa3yrorcs
NBa U 00J1ee HOBBIX
BelecTBa



llpu3Haku peakuyuu
pPa3/I0XKeHUs:

® B peakuvy NpUHUMAET
y4acTHe TOJIbKO Q0OHO

UCXO00HOE 8eulecmaeo,
00513aTeJILHO C/10XHCHOE;

® oOpa3syercst 06a uu donee
HOBBIX eeuiecme, Kak
IPOCTHIX, TAK U CJI0KHBIX.




3anomHu!

Bce peakuuu
PasinoxceHusn —

YHAOTEPMHUUYecKue!




@A moorcem tu uenoeex
YRPABIAmb
Xumuueckou peaxkuueu,
yeeiuuueamos uiu
YMEHbUAMDb ee
? CKopocntb

NN OL (I1LITIa )



@ IlpoBeaeM peakuuro
Pa3J10:KEeHUA MEPOKCUIAA
BOJ0pPOIA
® 3anuineM ypaBHEHHE PeaKIMu:

NEePOKCUO 8000PO0A PA3IAZACHICA
HA KUCI0POO U 800



YpaeHeHuUe peakuuu
pa3J10>KeHUus1 nepoKcuoa
geodopooa:

2H,0,=0,1 +2H,0



onbim

® llpoBeaem peakuuio

Pa3JI0’KeHHUsI MEPOKCUA

BOAOPO1a, BCHINIAB B HEro0
HopouoK okcuaa Mmapranua (1V)

® 3anuineM ypaBHEHHE PeaKIMu:

NEePOKCUO 8000PO0A PA3IAZACHICA
HA KUCI0POO U 800y



YpaeHeHuUe peakuuu
pa3J10XKeHuUs1 nepokKcuoa
eodopooda 8 rnpucymcmaeuu
OoKcuOa mapeaHua (1V):

MnO

2H,0, ='0,1+2H,0



@ B nepBoM ciyuae roBopHT,
YTO peaKIuda HIAET C
HeDO0IbUWOU CKOPOCHLBIO.

® Bo BTOpPOM ciiyuae roBopsT,
YTO peaKIuda UIAET C
00IbULOU CKOPOCHIBIO.



Ckopocmb

XUMUYUECKOU PeaKuuu
- 3TO OBICTPOTA €€
NPOTEeKAHUSA,

T.e. ObICTPOTA
[peBpalleHUA OJHUX
BellleCTB B Ipyrue



Kamanuzamopui

- 3TO BeIleCTBA,
N3MEHSIIOIIHE CKOPOCTh
XMMHUYECKOU PeaKIuu, HO 110
OKOHYAHUHU PeaKIUU
OCTAIIHECH KAYeCTBEHHO H
KOJINYE€CTBECHHO
HEeU3MEHHBIMHU



YpaeHeHuUe peakuuu
pa3J10XKeHuUs1 nepokKcuoa
eodopooda 8 rnpucymcmaeuu
KamaJsa3bl:

KRaTaJia3a

2H,0," = 0,1+2H,0



PepMeHmsbl (3H3UMBbI) -
bunonornyeckue
KaTanun3aTopbl 0enKoBow

npupoabl

0012a1210T BHICOKOM H30MPATEJIbHOCTHIO
(CEJIEKTUBHOCTBIO).

JleCTBYIOT B CTPOIO OIIpeaeIeHHOU cpeae
pacrBopa (nmuanaun CJIOHbI padoTaer
TOJbKO B IEJOYHOM cpeje).

«PadoTarwT» B CTPOro onpeaeieHHOM
HHTEpPBAaJIe TEMIIEPATYP.



llpumeHeHue cpepmeHmoe

MPOIECCOB B ’KUBBIX
OpraHu3Max npoTeKarT ¢
y4yacTueM (pepMEeHTOB.

DepMEeHTHI BXOAAT B COCTAB
MHOTMX CTHPAJBbHBIX
IOPOIIKOB.

DepMeHTHI MIPUMEHAT B
NUIEeBOHU
IPOMBIIIJICHHOCTH.

C nomoumb10 hepMeHTOB
H3roTaBJIMBAIOT e 3
JEeKapCTBEHHbIE CPEACTBA. | |




3adaya

Kakoil 00beM yIJIeKHCJI0r0 ra3a
KaKasi Macca OKCH/AA KaJIbIUs
BbIJCJISTCS IPH Pa3jio:keHuu 15 r
KapOoHaTa KaJbl M,
cogepxkamnero 10% npumecen?

YcaoBuga cuurarhb HOPMAaJIbHBbIMMU.



YpaeHeHuUe peakuuu
0151 peweHuUs1 3ada4u:

CaCoO, L Ca0 + CO,1



llomawHee 3a0aHue
®3830, ynp.1-6




